



TURISTIČKO PREDUZEĆE

mladost turist d.o.o.

Licenca OTP 44/2020, kategorija licence A 20

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



UYTA IATA

KelIn

putopis sa Rajne

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA**15. – 20. APRIL 2020. – Uskršnji praznici****KELN – BRIL – ELC – BON – DIZELDORF – VIRCBURG**

Ako gen koji donosi radost života i praznično raspoloženje zaista postoji, onda je taj gen kod stanovnika Kelna mnogo prisutniji. Zapravo, Keln je nešto što se nosi u srcu, poput osećanja ili optimističnog pogleda na život. Deo toga su i karneval, kelnsko pivo Kölsch i naravno Kelnska katedrala. Tu posebnu životnu radost stanovnici Kelna imaju i tokom cele godine i duguju je drevnim, prijatnim krčmama oko trgova Alter Markt i Hojmarkt i velikim pivnicama u čitavom starom delu grada. Tamo teku potoci piva Kölsch - kelnskog „nacionalnog pića”, poslužuju se rajnski specijaliteti, a raspoloženje je najčešće toliko opušteno da bi se moglo pomisliti da je u gradu uvek karneval. Ovaj 2000 godina star grad na reci Rajni jedan je od najvažnijih poslovnih i kulturnih centara u Nemačkoj i četvrti je po veličini grad ove države. Keln je svetski poznat po svojim 12 romaničkih crkava, posebno po fantastičnoj Kelnskoj katedrali. Sve ove crkve nalaze se u blizini Starog Grada i Univerziteta, koji je jedan od navedenih i najstarijih u Evropi. Pored istorijskih građevina, u ovom gradu možete pronaći i izuzetne primere moderne arhitekture, kao i 36 muzeja. Pored Kelna obuhvatili smo i turu zamkova sa obilaskom zamkva Bril i bajkovitog Elca. Potom, posetićemo Bon, nekadašnju prestonicu Zapadne Nemačke, kao i moderni Dizeldorf. Na kraju putovanja nas očekuje kraljevski grad Vircburg. Putovanje za sećanje!

Program putovanja:

1. dan (Sreda 15. april) Polazak Beograda i Novog Sada oko 18h. Noćna vožnja preko Mađarske i Austrije. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (Četvrtak 16. april) KELN Dolazak u KELN u ranim popodnevним časovima. Smeštaj u hotel. Odmor. U zakazano vreme polazak sa vodičem na razgled grada. Odlazak do istorijskog centra sa lokalnim prevozom (delom pešice, delom prevozom). Po dolasku u istorijski centar, sledi organizovani obilazak uz razgledanje: **katedrala S. Petra i Sv. Marije** - jedna od najvećih crkvi na svetu, remek-delo gotike sa zvonnicama visokim čak 157 m. U unutrašnjosti katedrale se nalazi **pozlaćeni oltar sa sarkofagom** u kojem se čuva odeća tri sveta kralja. Nakon posete katedrali, šetnja starim gradom uz razgledanje: **Rajnska promenade, Riblja pijaca, crkva Sv. Martina, figure tradicionalnih stanovnika grada Kelna, Tunska i Šala, Stara pijaca, Gradska kuća,...** Slobodno vreme za uživanje u živopisnim uličicama i pasazima starog grada. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3. dan (Petak 17. april) BRIL - ELC Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, ili polazak na celodnevni, fakultativni izlet. Polazak na izlet u 9h, povratak sa izleta do 20h. Ovu turu možemo slobodno nazvati **tura zamkova i bajki**. Odlazak do malog, romantičnog gradića **BRIL** koji je pre svega poznat po raskošnoj prinčevskoj **rezidenciji Augustusburg**. Poseta dvorcu uz uživanje u raskošnoj rokoko arhitekturi. Nakon posete dvorcu, kraća šetnja do lovačkog **zamka Falkenlust** koji je predstavljao omiljeni letnjikovac i dvorac za zabave princa elektora Klemensa Avgusta. Unutar letnjikovca, odnosno lovačke kuće, danas se nalazi muzej posvećen sokolarstvu koji ćemo posetiti. Nakon četvoročasovnog boravka u Brilu, naš put se nastavlja ka bajkovitom **ZAMKU ELC** koji je podignut pre više od 850 godina i dan danas predstavlja vlasništvo grofova od Elca. Vekovima ovaj zamak sa svojim romantičnim kulama stražari nad dolinom male reke Elc po kojoj je i poneo ime. Poseta zamku uz razgledanje sjajne kolekcije srednjovekovnog oružja. Slobodno vreme za

individualne aktivnosti i uživanje u lokalnoj suvenirnici i restoranima zamka. Povratak u Keln u hotel do 20h. Noćenje.

4. dan (Subota 18. april) BON - DIZELDORF Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet. Polazak na izlet u 9h, povratak sa izleta do 21h. Odlazak do nekadašnje prestonice zapadne Nemačke, prelepog grada **BONA**. Po dolasku u Bon, sledi organizovano razgledanje **Betovenovog grada** uz šetnju prelepim živopisnim uličicama koje je toliko voleo slavni i veliki Kazanova. Obićićemo **Gradsku kuću** koja je nekada korišćena kao rezidencija dinastije Vitelsbah i nadbiskupa. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Bona ka Dizeldorfu u 15h. Po dolasku u **DIZELDORF**, sledi obilazak ovog interesantnog grada uz razgledanje: **crkva Sv. Andreje, kvart Medienhafen** - nekadašnja luka, danas najpopularnije mesto grada sa divnom arhitekturom, barovima, restoranima, **crkva Sv. Lamberta** sa čudnim uvrnutim tornjem,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak ka Kelnu u 20h i povratak u hotel oko 21h. Noćenje.

5. dan (Nedelja 19. april) VIRCBURG Doručak. Odjava iz hotela do 8.30h. Polazak iz Kelna i putovanje do kraljevskog grada **VIRCBURGA**. Dolazak oko 12.30h. Po dolasku sledi kraći organizovani obilazak grada koji se nalazi na čuvenom nemačkom romantičnom putu (**Romantische Strasse**). Grad nadkriljuje moćna srednjovekovna tvrđava Marienberg. Istorijski centar grada je skoncentrisan oko glavnog gradskog **trga Markt Platz** kojeg krase prelepa gotška **kapela Sv. Marije** i divna barokna fasada **palate Falkenhaus**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Fakultativna poseta **Vircburškoj Rezidenciji** - najvećem znamenju grada koje se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Ova palata, nekadašnje sedište princa-nadbiskupa, sastoji se od 300 baroknih i rokoko soba koje su gotovo sve prelepo dekorisane sa freskama. Slobodno vreme. Polazak iz Vircburga ka Srbiji u 22h. Noćna vožnja preko Austrije i Mađarske.

6. dan (Ponedeljak 20. april) Povratak u popodnevним satima. **Kraj putovanja.**

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
229 €	199 €	umesto 95 € samo 75 €
*SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE MESTA KOJA SU ODREĐENA AKCIJOM		
<p style="background-color: #c00000; color: white; padding: 2px;">Cena aranžmana uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) 3 noćenja sa doručkom (švedski sto „buffet“ - samoposluživanje) u hotelu sa 2** u regiji Kelna smeštaj u dvokrevetne sobe (trokrevetne sobe nisu moguće! 1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja) usluge profesionalnog turističkog vodiča obilazak Kelna i Virsburga prema programu organizacione troškove 		<p style="background-color: #c00000; color: white; padding: 2px;">Navedena cena uključuje i sledeće izlete:</p> <ul style="list-style-type: none"> Izlet za Bril i Elc prema programu putovanja sa uključenim ulaznicama za navedene dvorce Izlet do Bona i Dizeldorfa, prema programu Poseta Vircburškoj rezidenciji <p style="background-color: #c00000; color: white; padding: 2px;">Navedena cena ne uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> Sve druge nepomenute usluge Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte Obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 35.000 € (cene i informacije potražite u agenciji) Doplata za jednokrevetnu sobu: 85 € Doplata za dodatno sedište u autobusu: 100 € OBAVEZNU DOPLATU ZA GRADSKU TURISTIČKU TAKSU KOJA IZNOSI 2 € PO OSOBI I NOĆENJU – ukupan iznos od 6 € se uplaćuje na licu mesta! <p style="color: red; font-weight: bold;">U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su:</p> <ul style="list-style-type: none"> Bril - Elc – 45 € Bon - Dizeldorf – 35 € Vircburška rezidencija – 15 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLETE

- Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO i DINA
 - U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 15. i 30. u mesecu, a najkasnije do 30.10.2020.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA**
- ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS SMEŠTAJA:

HOTEL „IBIS KOELN MESSE“ 2s**, Keln <https://www.accorhotels.com/gb/hotel-3744-ibis-koeln-messe/index.shtml> ili sličan

Nalazi se OKO 2,5 km od Kelske katedrale i u neposrednoj blizini stanice gradskog prevoza. Hotel ima recepciju, aperitiv bar, restoran i Wi-Fi internet (uz doplatu). Sobe su dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene telefonom, TV – om. Buffet doručak – samoposluživanje. U sastavu sobe se nalazi umivaonik, dok je kupatilo u formi tuš-WC sa odovodom bez kabine! **HOTEL NE POSEDUJE TROKRETVETNE SOBE!**

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE

(Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Matični broj 20024925, Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisnu osiguranja br. 30000015948 (osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Fantast Tourist

Licenca tipa OTP broj 269/2020, kategorija A 40, od 04.02.2020.

TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranžmana

Cenovnik broj 3 od 04.02.2020.